

策动公投失算，伊拉克库区主席走人



巴尔扎尼 (网络图片)

美国知名玩具连锁店申请破产保护致芭比娃娃销售额下跌 芭比娃娃：不愁漂亮愁销量！

□据 新华社纽约10月29日电

芭比娃娃制造商美国美泰玩具公司日前表示，受美国知名玩具连锁店玩具反斗城申请破产保护影响，美泰第三季度销售业绩不理想。

美国媒体报道，今年第三季度，美泰北美市场营业收入下跌22%。公司全球市场表现也不尽如人意，主要产品芭比娃娃玩偶和风火轮玩具车全球销售额分别下跌7%和6%，高端产品“美国少女”系列玩偶的销售额更是下跌30%。

美泰表示，公司计划在未来两年削减6.5亿美元成本以扭转当前不利局面。

另一家美国玩具制造商孩之宝近日也表示，玩具反斗城破产导致其产品销量不佳。目前，美泰和孩之宝正努力与玩具反斗城合作，力争在即将到来的节日购物季提升销量。

今年9月，玩具反斗城正式申请破产保护，并在弗吉尼亚州的美国破产法院启动破产清算程序，但其全球1600多家商店及在线平台仍照常营业。分析人士认为，该事件从侧面折射出互联网经济对传统零售业的巨大冲击。



2009年3月9日，一名女子在美国纽约的一家商场内观看芭比娃娃展览 (网络图片)



□小山

在当了30多年“一把手”后，伊拉克库尔德自治区(库区)主席马苏德·巴尔扎尼被迫走人。

伊拉克库尔德媒体29日报道，巴尔扎尼在当天递交库区议会的信中说，他在11月1日后将不再寻求延长任期及连任。

算下来，早在2013年，巴尔扎尼就应该让出库区主席之位，但由于当时库区各政党对已经担任两届主席的他能否连任意见不一，巴尔扎尼也一直抓着权力不放，这才拖到现在。

担任库区主席，对巴尔扎尼来说只是2005年以后的事，他的“一把手”生涯，其实应从1979年他首次当选库尔德民主党领导人算起。那一年，巴尔扎尼继承父志，发誓将为谋求库尔德人独立奋斗终生。在此后的30多年里，不管伊拉克政局如何风云变幻，巴尔扎尼始终相机而动，不断壮大库尔德人势力：1991年海湾战争爆发，巴尔扎尼逮住机会，迫使萨达姆政府从库尔德地区撤军，库尔德地区获得事实上的自治权；2003年，美军入侵伊拉克，萨达姆政府被推翻，巴尔扎尼进入美军组建的过渡机构伊拉克管理委员会；2005年，伊拉克新宪法通过，库尔德自治区的地位合法化；2014年，极端组织“伊斯兰国”在伊拉克西部和北部攻城略地，巴尔扎尼领导库尔德武装成功将其挡在库区门外……可以说，在巴尔扎尼的领导下，库尔德人已经发展成为伊拉克一支不可忽视的力量。

然而，这一切在今年9月25日戛然而止。

9月25日，不顾国际社会普遍反对，库区举行独立公投；9月27日，库区选举委员会宣布，超过92%的投票者支持独立。公投前，不管是“当事人”伊拉克，还是美国、土耳其、伊朗、埃及等都苦苦相劝甚至发声威胁，但巴尔扎尼软硬不吃，铁了心要公投。在巴尔扎尼看来，这场公投绝对是稳赚不赔的买卖，如果将来真的独立，他

就是库尔德人的“国父”，而即使不能独立，公投也能提升他的个人威望，强化他作为库尔德人领袖的地位。

可惜，巴尔扎尼打错了算盘。

公投过后，伊拉克政府迅速出招。一方面“让你没朋友”，和包围库区的伊朗、叙利亚和土耳其遍打招呼，寻求关闭库区边境口岸，从东、西、北三面困住库区；另一方面“断你财路”，10月16日从南面强势进军重要石油产区基尔库克省，基尔库克省本就是库区非法占领的，面对伊拉克政府军，库区武装没咋抵抗就跑光了。

库区内部也让巴尔扎尼挺焦心，眼看伊拉克政府军没咋费事就占领了基尔库克省，巴尔扎尼开始指责库区第二大政党库尔德斯坦爱国联盟(库爱盟)。此前坊间盛传，库爱盟在公投后悄悄与中央政府达成了协议，同意交出基尔库克省的控制权。库爱盟则表示，巴尔扎尼根本没资格指责这个指责那个，正是巴尔扎尼的不理智才让库区陷入当前的困境，巴尔扎尼需要为此承担责任。

外部孤立无援，内部怨声载道，“伊斯兰国”仍在虎视眈眈，巴尔扎尼的压力可想而知。10月25日，巴尔扎尼提出愿意“冻结”公投结果，以换取停火和对话，伊拉克中央政府却表示坚持对话的前提是取消公投结果。

恰在此时，库区议会决定改变库区主席任职的相关规定，已是骑虎难下的巴尔扎尼就坡下驴，宣布辞职。

库区独立公投牵一发而动全身，不仅影响同样有库尔德人的土耳其、伊朗、叙利亚等国的稳定，而且事关美国领导的打击“伊斯兰国”反恐大局，库区内部又不是铁板一块，库区闹独立，确是瞎折腾。

【网友拍砖】

@“星月神话”：巴尔扎尼会不会东山再起？

@“家天下”：闹独立也不看看时机。

@“张哥”：不管啥时候，独立都是件大事。



扫二维码
加群主微信，欢迎加入“小山侃天下”微信群

<p>洛阳晚报 出租转让 广告 65139988 热线 15896655956 出售或出租 辛店镇于营村有一独院，每层210m²，共三层。18903882178</p>	<p>大型KTV转售 因拓展其他行业，现转售新区营业中大型KTV包房50余间，位于黄金地段，进口高级设备，拥有良好的知名度及效益，客源稳定。15896500582林女士</p>
---	---

HAVAL
SUV领导者

青春不打烊 年轻玩出样

2018款H2S 焕新上市

售价 8.4万元~10.3万元

洛阳众山哈弗4S店
地址：洛阳市九都东路名车苑 电话：0379-63553888